



## **В Самарской области местные жители, обвиняемые в реабилитации нацизма, предстанут перед судом**



Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего и 26-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

По версии следствия, 2 сентября 2023 года злоумышленники, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, на территории поселка городского типа Волжский Красноярского района Самарской области, имея умысел на оскорбление памяти защитников Отечества, прошли к установленному на постамент в качестве памятника танку «Т-80», где публично выразили явное неуважение и оскорбление памяти защитников Отечества. В ходе предварительного расследования обвиняемым по ходатайству следователя



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1856335>